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TeopeTundyeckunii MUHUMYM
IJIsI 3a4eTa 10 KBAaHTOBO# Teopuu (2-i1 1oToK)
(mait 2013 1.)

Marpuna mioraocTu:

® yCJIOBHE HOPMUPOBKH JIJIsl MATPUITLI TVIOTHOCTH p = = 7

e cpejHee 3HaueHnme HaOsogaeMoit (A), ecam cucreMa HaXOIUTCS B COCTOSIHUM C MAaTPHIEi
UIOTHOCTH ) = 7

® BEPOSITHOCTH NPEOBIBAHUS B TUCTOM COCTOSIHUH 1)), €CJIN CUCTEMa HAXOIAUTCS. B COCTOSTHUM C MATPHIIEi
IJIOTHOCTH p = 7

® 1e00XOMMOE 11 JIOCTATOUHOE YCIOBHE THCTOTHI COCTOSHMS, €CI CHCTEMA HAXOQUTCS B COCTOMHIM C
MATPUIEi TIOTHOCTH p = ¢
CBsI3b MEXKJy [ U BOJHOBOIl (DyHKIUel |¢) B aTOM Cciyuae = 7

BosinoBast dyukms:
e yCJOBME HOPMUPOBKHU BOJHOBOH dyHKImu |¢p) = ?

e cpejHee 3HaueHne HabmomaeMoit (A), ecam crucTeMa HAXOAUTCS B COCTOSIHUM C BOJIHOBOH (DyHKImEH
[y =7

® BEpOSITHOCTH MPEOBIBAHUSI B TUCTOM COCTOSIHUH | ), €CITM CUCTEMa HAXOIUTCST B COCTOSTHUN € BOJTHOBOM
byuxnpeii [y =7

Usmepenue nabiarogaemoit A (4UMCTO IUCKPETHBIN CIIEKTDP) B COCTOSIHUU P

® BCPOATHOCTDH IIOJIYy9IUTH 3HAYEHUE a;, €CJIM CUCTEMa HaXOJUTCA B COCTOSIHUU C ManI/IL[efl IIJIOTHOCTU
p =7
® BEPOATHOCTDL IIOJIYIUTH 3HaYCHUE a;, €CJIN CHUCTEeMa HaXOAUTCA B COCTOAHHU C BOJIHOBOM d)yHKHHefI

) =7

CocTaBHBIE CUCTEMBI:

® BBIPAXKEHME JIJIsI MATPUIBI INIOTHOCTU MOJCUCTEMBI = 7

. Innamuka:
e Ypasaenue [aiizenbepra jjisi IpOM3BOJIBHOIO orlepaTropa A =7
e Hecranmonapuoe ypasuenue Ilpenunrepa (obuwmii ciayvait) = 7
e Cramuonapuoe ypasuenue IlIpenunrepa (obmuii cayqait) = 7

O,HHOI\/IepHOG JABU2KEHUE MaTepI/Ia.JH)HOIU/I TOYKU:

® KAHOHMYECKOE KOMMYTAIMOHHOE COOTHOIEeHue [£,p] =7

e HecTanuoHapHoe ypasHenue IlIpeaunrepa B KOOpAMHATHOM IIpeJICTaBJIeHAN = 7
e cranuoHapHoe ypasHenue IIIpequnrepa B KOOPAUHATHOM IIPEJACTABICHUN — —

e ypaBHEHHE HEIPEPLIBHOCTH = !

Tapmoruyeckuit ocruLasITOp:

o [a,at] =7
ajny =? atln) =7
e ypoBHU 3Heprun F, =7
® KOIEPEHTHOE COCTOSIHUE |(v): ala)=" {alaT="?

TpeXMepHoe JABU2KEHUE NIaTepHaJIbHOfI TOYKU:

¢ KAHOHHMYECKHE KOMMYTAIMOHHBIE COOTHOIIEHNUS (&5, Pj] =7
e mHecrtarmoHapHoe ypasHenue Illpenunrepa B KOOpANHATHOM IPEJICTABICHUN =7
® ypaBHEHHE HEIPEPHIBHOCTU =7

Mowmenr:

® OmpejlesieHWe MOMEHTa, = 7

(I'm/|lm) =7 12[lm) =7 IJlm) =7 I lm) =7 I_[lm) =7
OTIPEJIENIEHNE CKAJIIPHOTO M BEKTOPHOTO OMEPaTOpoOB = 7

MAaTpPUYHBIE 3JIEMEHTHI cKassipHoro omeparopa A:  (I'm/|A|llm) =7

DopMyIIbl 1T OIEPATOPOB:
exp(A)Bexp(—A) =7

ecn [A,B] =\, 10 [A,f(B)] =7
sBHBI Byt Marpurl [laymun o = 7

@ a)b-a) =



